
Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«30» июня 2021г.

№ 6-сп/дк

Председательствующий – И.Н. Галеев

В связи с нахождением в отпуске Э.Ф. Хайруллиной главного специалиста-эксперта отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам, протокол вела Ю.В. Мельникова.

На заседании присутствовали: 8 членов комиссии.

В связи с нахождением в отпуске И.М. Гатина начальник отдела государственного ветеринарного надзора, на совещании присутствовал Р.Р. Минхаеров заместитель начальника отдела государственного ветеринарного надзора.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении антикоррупционных совещаний в отделах Управления.
2. Обсуждение информации по случаям коррупционного характера.

По первому вопросу выступил врио руководителя И.Н. Галеев.

Врио руководителя И.Н. Галеев поручил каждую неделю проводить антикоррупционные совещания в отделах Управления.

По второму вопросу выступила начальник отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам А.В. Сафина.

Проинформировала присутствующих о случаях коррупционного характера в Республике Татарстан и в целом по России.

В Москве по обвинению в мошенничестве в особо крупном размере задержан директор автономной некоммерческой организации (АНО) «Музей

славянской культуры» Антон Голубцов. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на источник в правоохранительных органах.

По словам собеседника агентства, Голубцова сначала допросили, а затем после официально предъявленного следователями обвинения, суд избрал для него меру пресечения в виде заключения под стражу.

Директор музея арестован до 25 августа, ему грозит до 10 лет лишения свободы и выплата 1 млн рублей в качестве штрафа.

Музей предоставляет библиотечные и информационные услуги, а также занимается организацией культурных и образовательных мероприятий, в частности по продвижению проектов форума славянских культур в России. (источник: <https://iz.ru/1185561/2021-06-29/v-moskve-arestovali-glavu-muzeia-slavianskoi-kultury>).

В Москве суд арестовал трех офицеров авиации ФСБ за мошенничество.

Три офицера 6-го отдела управления авиации ФСБ заключены под стражу судом по обвинению в мошенничестве в особо крупном размере. Об этом ТАСС сообщил 235-й гарнизонный военный суд, вынесший эту меру пресечения.

«Суд удовлетворил ходатайство следствия и избрал меру пресечения в виде заключения под стражу Юрию Кравченко, Артему Сохину и Сергею Романову на срок два месяца», — сообщили в суде.

Источник агентства в правоохранительных органах рассказал о должностях арестованных: Кравченко является начальником 6-го отдела управления авиации ФСБ, Сохин занимает пост его заместителя, а Романов — один из офицеров этого подразделения.

В статье «Коммерсанта» говорится, что сотрудники управления авиации ФСБ проходят по делу, связанному с хищением 63 млн рублей при заключении контрактов с компанией ООО «АсСтрой» из Ставрополя. Их сотрудничество продолжалось с 2017 по 2019 год.

Уточняется, что обвиняемые вводили в заблуждение руководство от дела управления авиации ФСБ, лоббируя заключение новых договоров с этой компанией. «АсСтрой» должен был в рамках гособоронзаказа поставить в Воркуту и установить там сборно-разборный складской комплекс хранения авиационно-технического имущества. Однако эти обязательства не были выполнены. По информации газеты, следователи МВД Республики Коми возбудили уголовное дело по факту мошенничества еще 14 июля 2020 года. Главным его фигурантом, причинившим государству ущерб своими действиями при исполнении госконтракта, стал родственник директора компании, который якобы реально управлял делами, Вазген Бабаханян. Через неделю военный следственный отдел СКР по Воркутинскому гарнизону начал расследование по этим же фактам, но уже в связи со злоупотреблением должностными полномочиями (ст. 285 УК РФ). В начале 2021 года два дела были объединены в одно производство, после чего офицеров ФСБ задержали.

В итоге в отношении них вынесли постановления о привлечении в качестве обвиняемых. Известно, что подсудимые не признают вину и утверждают: все обязательства по госконтракту были исполнены в срок.

(источник: <https://iz.ru/1184989/2021-06-28/tri-ofitcera-aviacii-fsb-zakliucheny-pod-strazhu-po-delu-o-moshennichestve>).

В связи с этим, И.Н. Галеев еще раз проинформировал о необходимости ознакомления под роспись всех сотрудников Управления, в том числе вновь принятых на работу, об ответственности за коррупционные правонарушения, об обязательствах, запретах и ограничениях, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Решили: начальникам отделов довести указанную информацию до сведения подчиненных сотрудников. Продолжить работу по устранению коррупционных рисков и устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Председатель комиссии:

Члены Комиссии:



И.Н. Галеев - врио руководителя Управления;

Е.Н. Иванов – заместитель руководителя – Главный

Государственный ветеринарный инспектор по Республике Татарстан;



А.В. Сафина – начальник отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам;



К.А. Осипова – заместитель начальника отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам;



Р.Р. Минхаеров – заместитель начальника отдела государственного ветеринарного надзора;



А.Ф. Кадыров – начальник отдела фитосанитарного надзора и надзора за качеством зерна и семенного контроля;

Н.Ф. Файзрахманов - главный специалист - эксперт - отдела бухгалтерского учета, хозяйственного обеспечения и информационного сопровождения;

М.Ф. Миндубаев - начальник отдела пограничного ветеринарного контроля на Государственной границе РФ и транспорте;

А.Ш. Закиев - начальник отдела земельного надзора;

Секретарь комиссии

Ю.В. Мельникова - главный специалист-эксперт отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам.